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PE CHINH THUC

Caul: (3.0 diéin)

Tinh cac gidi han sau:

. =3x*+2x+5 . 3x—xyx*-1 . x> -1
A=lim ————. B = lim —————. C= lim ————.
1 3_ o 7y x>0 2x? 4 x—5 (1) 5x+5—|x+1]
Cau2: (1.0 didin)
x’-8
’ A2 \ A - _ kh 2 “ A .
Tim gia tri cia tham s6 m dé ham so f(x): ¥ +2x—8 1x> lién tuc tai x, =2.
2m—1 khix<2
Cau3: (2.0 di¢in)
Tinh dao ham ctia cac ham so sau:
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x

Caud: (1.0 ditm)

Choham s6 y = 2x_—31 Tinh gia tri cua biéu thirc P = 2(3/)2 +(2—y)y"+5.
X+

Caub: (3.0 diém)

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh ch® nhat, AB=2a, AD=4a, SA vudng
goc mat day va SA = 2042 .

a) Chttng minh CD vudng goc véi mat phang (SAD).

b) Goi AH la duong cao cta tam gidc SAD. Chiing minh hai mat phang (AHC) va
(SCD) vuong goc.

) Goi M la trung diém ctia AD. Tinh khoang céch tir diém A dén mat phang (SBM )
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